
 

Tereza Šestáková, Ann Cartron’s Creche, Irsko 

 

Začátkem května 2023 jsem se díky Střední Zdravotnické škole v Turnově a díky programu 

Erasmus+ vydala na čtyři týdny do města Sligo na severu Irska. Před samotným začátkem 

stáže jsem v naší škole absolvovala přípravné kurzy, kde jsme mluvili o samotném Irsku, ale i 

procvičovali slovní zásobu. Tyto přípravné kurzy mě plně připravily na práci ve školce a 

dodaly mi potřebnou slovní zásobu. Po absolvování kurzů jsem konečně mohla odletět do 

Irska, kde mě čekala Eileen má host maminka, která nám každé ráno dělala velké snídaně, do 

práce nás vždy vybavila obědem a při příchodu domů na nás již čekala s teplou večeří.  

 

Pracovala jsem ve školce Ann Cartron’s Creche, která se 

nacházela na druhém konci města, ale naštěstí jsem měla 

plně hrazenou MHD dopravu stejně tak jako letenky, 

ubytování, stravu i kapesné. Ve školce jsou čtyři třídy, 

ve které se vždy nachází dvě učitelky. Dále je zde hned 

u vchodu ředitelna, kde se celý den pohybovala paní 

ředitelka. Já pracovala s předškoláky, kterým bylo, i 

přestože to byli stále děti, výborně rozumět. A i díky 

nim i učitelkám jsem si výborně procvičila anglický 

jazyk ba i zlepšila.  

 

Ve školce jsem měla za úkol pečovat o malé děti. Každý 

den byl ale trochu jiný a podle toho se odvíjela i má 

práce. Ve školce jsem děti hlídala jak venku, tak uvnitř. 

Starala jsem se o 

prevenci úrazů, ale i konfliktů mezi dětmi. Venku jsem s 

dětmi dováděla na hřišti a uvnitř jsme si spolu hlavně 

kreslili, stavěli lego a dělali další aktivity. V naší třídě se 

každý den konala příprava na divadelní hru, takže jsem 

každý den připravovala třídu a poté ji zase uklidila. Úklid 

jsem ale dělala kdykoliv to bylo potřeba, například po jídle, 

po hrání, po vyrábění modelíny.  

Atmosféra ve třídě byla krásná, učitelky se mnou nemluvily 

jen o školce, ale i o mě, o tom, jak se v Irsku cítím, a i o mé 

budoucnosti. Obě mi již na začátku pobytu daly svá 

telefonní čísla, že kdyby cokoliv potřebovala, nebo se budu 

chtít jednou do Irska vrátit, ať jim zavolám.  Čas ve školce 

mě určitě přiučil trpělivosti Naučila jsem se s dětmi více 

vycházet, například jak dítěti vysvětlit, v čem udělalo chybu 

a proč by se daná věc neměla dělat. Naučila jsem se 

pracovat i s dětmi, které mají nějaké speciální potřeby, což 

je pro mě úžasná zkušenost. 



 

Ve volném čase jsme jezdili na všemožné výlety, nejvíce se mi ovšem líbil výlet na Glencar 

vodopády a na místní útesy Slieve League. Dále jsme vždy v pátek po práci jezdili na místní 

pláže Strandhill nebo Rosses Point Beach, kam jsme jednu neděli i vyrazila prozkoumat 

místní trhy. 

Jsem moc ráda, že jsem na stáž jela. Našla jsem zde spoustu nových kontaktů a děti jsem si 

doopravdy zamilovala, že bylo velmi těžké je ze dne na den opustit. Celou stáž mi určitě 

zpříjemnily naše učitelky, které s námi dělaly krásné výlety po okolí. Určitě největším 

překvapením pro mě na konci stáže byl dárek od učitelek a školky, kdy jsem dostala na 

památku obrázek, dopis od učitelek a obrázky od dětí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


